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Milé priateľky a priatelia 

 Červeného nosa,
ľudský úžas má v sebe obrovskú moc, ktorá dokáže aj 

v ťažkých chvíľach uvoľniť napätie, dodať silu i odhodlanie, 
zlepšiť náladu a zmeniť atmosféru. Práve stretnutie s našimi zdra

votnými klaunmi a klaunkami často taký úžas vyvoláva. Rok 2023 bol 
naplnený množstvom  týchto okamihov.

Na pozadí viacerých tém, ktoré rezonovali v spoločnosti, a aj nás sa hlboko 
dotkli, môžeme hrdo povedať, že uplynulý rok bol pre nás úspešný, dokonca úspeš

nejší ako ten predošlý. Až 2 614 klauniád, ktoré sme zrealizovali, predstavuje desaťti
síce usmiatych tvárí chorých detí, ich rodičov, ale aj dospelých pacientov a seniorov. 

A to aj vďaka Vám, našim darcom a podporovateľom.

Spoločne s Vami sme im priniesli úľavu od stresu, keď smiech a radosť zvíťazili nad 
smútkom a bolesťou a láskavý humor zmenil atmosféru na mnohých nemocničných 

či seniorských izbách.

Pritom všetkom sme s úctou a rešpektom vnímali namáhavú a obetavú prácu zdra
votníckeho personálu. 

V apríli 2024 oslávime 20. narodeniny Červeného nosa, teda 20 rokov 
profesionálneho klaunského humoru na detských oddeleniach nemoc

níc.  Budeme radi, ak nám aj v tomto roku zachováte svoju priazeň 
a naďalej budete spolu s nami vytvárať okamihy naplnené 

radosťou, smiechom a úžasom. 

Ďakujeme!



Zdravotní klauni 
u Prezidentky SR

Je nám cťou, že nás pani prezidentka Zuzana Čaputová prijala v Prezidentskom paláci pri príleži-

tosti Svetového dňa úsmevu.

Vďaka umeniu zdravotných klaunov sme jej mohli priniesť úsmev a bližšie predstaviť našu misiu.

„Ľudia z občianskeho združenia 
ČERVENÝ NOS Clowndoctors robia 

úžasnú vec. Pomáhajú chorým deťom 
prekonať strach z nemocnice alebo liečby 
a vyrábajú im úsmev na tvári práve vtedy, 

keď im najviac chýba. Prijala som ich 
v Prezidentskom paláci pri príležitosti 

Svetového dňa úsmevu, aby som 
ocenila ich prácu.“

Zuzana Čaputová,  
Prezidentka SR



Dvetísíc klaunských 
návštev doktora Trubku

Aké je to dvetisíckrát si dať na nos klaunský nos? Dvetisíckrát prísť rozosmiať detských pacientov 

v nemocniciach? Koľko detských úsmevov sa do tých dvetisíc stretnutí zmestí? Boris Bačík alias 

doktor Trubka o  tom vie svoje. Ako prvý zdravotný klaun z  o.z. Červený nos Clowndoctors zdo-

lal vlani métu dvetisíc klauniád (klaunských návštev) v priebehu takmer 20 rokov, ktorých pôso-

bí v združení. Zanechal nezmazateľnú stopu v mnohých príbehoch detských pacientov a do chvíľ 

 plných obáv, bolesti a strachu priniesol radosť, humor a smiech.

„Je za tým veľa práce, veľa zážitkov, veľa skúse

ností. 2 000 klauniád je vlastne takmer 40 000 

ľudských osudov a príbehov. Zažil som veľa nah

liadnutí do duší detí, rodičov a seniorov. Aj vďa

ka tomu sa mi za ten čas vyvinuli akési antény 

na ľudí. Viem ich vďaka tomu lepšie odhadnúť. 

Zároveň sa zlepšila aj moja empatia. Mám pocit, 

že tých 2 000 klaunských návštev prešlo ako nič. 

Najviac ma zmenilo prvých 100 a  tých ďalších 

1 900 ma veľa naučilo. Veľmi si vážim, že som 

mohol dosiahnuť toto číslo. Som vďačný, že mi 

to umožňuje moje zdravie, moja rodina a moja 

práca, popri ktorej môžem vykonávať toto svoje 

povolanie, ktoré je zároveň moje hobby. A to je 

asi to, čo som sa na tých 2 000 klauniádach nau

čil najviac – byť vďačný za to, že „môžem“.
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Zdravotné klauniády
Neuveriteľných 1 980krát navštívili zdravotní 

klau ni a klaunky choré deti na nemocničných od

deleniach alebo v  čakárňach ambulancií odbor

ných lekárov. Pravidelné klaunské návštevy vo 

vyše 50 nemocniciach po celom Slovensku pred

stavujú pre deti veľkú úľavu od stresu z nemoc

ničného prostredia a  procedúr, zaženú smútok 

a dokážu odpútať od bolesti.

Smiech nepozná vek
Návštevy zdravotných klaunov sú vzpruhou a po

vzbudením aj pre seniorov, ktorí sa často cítia 

osamelí. Naši klauni presne vedia, ako im zlepšiť 

náladu, aktivovať pamäť, vyvolať príjemné spo

mienky, posilniť v nich pocit, že sú stále užitoční 

a výnimoční. Seniorské zariadenia navštívili v mi

nulom roku 211krát.

N.O.S. – Na Operačnú Sálu
Aj cesta na operáciu môže byť lemovaná smie

chom. Zvlášť, ak malých pacientov sprevádza 

zdravotný klaun. Dokonca aj rodič zabudne v jeho 

prítomnosti na stres z  operácie svojho dieťaťa. 

Na operačnú sálu odprevádzali zdravotní klau

ni malých pacientov v  minulom roku počas 219 

dopoludní vo všetkých troch detských nemocni

ciach.

Cirkus Paciento
V  priebehu minulého roka sme 9krát pripravili 

špeciálny program Cirkus Paciento, čo predstavu

je 48 cirkusových dní. Zúčastnilo sa ho spolu 308 

dlhodobo hospitalizovaných detí v  3 detských 

liečebniach, na 3 onkologických a  3 psychiatric

kých oddeleniach. Ide o týždňový program, počas 

ktorého deti trénujú spolu s našimi klaunmi nové 

zručnosti, aby ich predviedli na konci týždňa 

vo veľkolepom cirkusovom vystúpení, dokonca 

v skutočnom šapitó.

211

1980 219



Seminár Humor 
v zdravotníctve
Zdravotné sestry a lekári sú našimi najdôležitejší

mi partnermi pri práci v nemocniciach. Práve pre 

nich je určený seminár Humor v zdravotníctve, na 

ktorom im naši lektori – skúsení zdravotní klauni, 

predstavujú možnosti, ako používať humor v ko

munikácii s  pacientmi. V  minulom roku sme sa 

opäť mohli vrátiť k organizovaniu týchto seminá

rov, ktorých sa nám podarilo urobiť päť.

Prezuvky máme
Neváhame obuť prezuvky, aby sme mohli pomôcť. 

Až 42 klaunských návštev v domácnostiach, kde 

žije vážne choré dieťa v domácej intenzívnej sta

rostlivosti, osviežilo atmosféru a  prinieslo uvoľ

nenie vďaka láskavému klaunskému humoru celej 

rodine.

Fidlikára
Deti s autizmom, ťažkým a kombinovaným zne

výhodnením potrebujú zmyslové podnety, aby 

sa aspoň na okamih dostali von zo svojho sve

ta. Pomáha im aj hudobný interaktívny program 

Fidlikára, ktorý im naši zdravotní klauni vozia do 

špeciálnych škôl po celom Slovensku. V minulom 

roku im jedno z našich dvoch originálnych pred

stavení priviezli 69krát.

Programy pre dospelých
V  minulom roku sme zahájili pravidelné návšte

vy na Psychiatrickej klinike LF UK a UNB v Brati

slave, aby zdravotní klauni podporili terapiu do

spelých psychiatrických pacientov. A už tradične 

koncom roka naši zdravotní klauni navštívili dos

pelých hospitalizovaných pacientov na 6 onko

logických oddeleniach a  jednom neurologickom 

oddelení a priniesli im v humore a hudbe závan 

dobrej nálady.

42 69

13 5



Naši zdravotní klauni a klaunky sa v roku 2023 

zúčastnili 18 umeleckých workshopov v Medzi-

národnej škole humoru vo Viedni. Okrem toho 

absolvovali až 14 rôznych workshopov a  pred-

nášok zrealizovaných pod hlavičkou Červeného 

nosa. V máji sa zástupcovia klaunského aj admi-

nistratívneho tímu zúčastnili Medzinárodného 

stretnutia zdravotných klaunov, ktorý hostila 

chorvátska organizácia CRVENI NOSOVI.

V auguste sa v Terchovej uskutočnilo už tradič-

né Národné stretnutie Červeného nosa. Jeho 

súčasťou bola o. i. prednáška doc. MUDr. Ľubo-

míry Izákovej, prednostky Psychiatrickej klini-

ky LKUK a  UNB o  psychiatrických diagnózach, 

Mgr. Evy Braxatorisovej o význame bezpečnost-

nej politiky ochrany detí a  zraniteľných osôb 

a Garyho Edwardsa o efekte úžasu.

Vzdelávanie



Nové posily  
v klaunskom tíme

Klaunský tím sa minulý rok rozrástol o 5 nových členov, ktorí prešli náročným výberovým proce-

som a následne absolvovali intenzívny balík úvodných workshopov a prednášok nielen z umeleckej 

oblasti, ale aj z oblasti hygieny, ochrany detí a zraniteľných osôb, komunikácie či fungovania orga-

nizácie. Následne začali navštevovať nemocnice – najskôr len ako pozorovatelia, potom ako tretí 

klaun so skúsenou klaunskou dvojicou a až potom ako plnohodnotná súčasť klaunskej dvojice.

Na fotografii zľava:

• Slávka Sedlačková alias doktorka Kvetuša Presadená (Východoslovenský región),

• Miro Bodoki alias doktor Krokodájll (Východoslovenský región),

• Katarína Hudačková alias doktorka Hermínka (Severoslovenský región),

• Max Kormaňák alias doktor Hubert Maslo (Severoslovenský región),

• Janka Jenčová alias vrchná sestra Skalpelka Tupá (Východoslovenský región).



Oáza pre NÚDCH

Medzinárodná spolupráca
ČERVENÝ NOS Clowndoctors je členom najväčšej medzinárodnej organizácie zdravotných klaunov 

RED NOSES International (RNI). Okrem vzdelávania zdravotných klaunov sú dôležitou súčasťou medzi-

národnej spolupráce stretnutia manažmentu a pracovníkov FR a PR oddelení. ČERVENÝ NOS Clowndoc-

tors hostil v Bratislave v minulom roku 2-dňové stretnutie výkonných riaditeľov všetkých 11 partnerských 

organizácií RNI.

Medzinárodný projekt Oáza sme v  roku 2023 

priniesli 4× zamestnancom detských nemocníc 

na Slovensku. Ráno pred príchodom/odchodom 

do/zo služby ich čakal pred nemocnicou veľký 

červený nafukovací stan, tzv. OÁZA, plný prí

jemných prekvapení, ktoré ich mali naladiť na 

príjemný deň.

Emergency Smile je medzinárodný program 

RED NOSES International, v  rámci ktorého 

naši zdravotní klauni z  rôznych krajín priná

šajú radosť a  smiech do oblastí postihnutých 

živelnou katastrofou alebo vojnovým konflik

tom. Náš zdravotný klaun Michal Kucer bol sú

časťou medzinárodnej misie Emergency Smile 

v  Turecku postihnutom zemetrasením, zdra

votná klaunka Lucia Barczi sa zúčastnila misie 

v utečeneckom tábore v Grécku.

Michal Kucer (v strede) na misii RNI v Turecku



Bezhraničná  
láskavosť

Skutočný príbeh zdravotnej klaunky  
Kristíny Šťastnej o tom, aký prínos môže 
mať medzinárodná spolupráca
Jednou z  vecí, ktorá reprezentuje zdravotné

ho klauna, je jeho klaunské meno. Vymyslieť si 

také, ktoré vás bude vystihovať a  podčiarkovať 

váš klaunský charakter, nie je jednoduchá úloha. 

Volám sa Kristína Šťastná, a tak bolo hneď jasné, 

že sa deťom v nemocniciach budem predstavovať 

ako sestrička Šťastná.

Veď čo už môže byť krajšie, ako keď šťastie pri

náša smiech. A to aj napriek tomu, že v nemoc

niciach sa ocitajú deti často vďaka nešťastným 

náhodám. Chcela by som sa s Vami podeliť o prí

beh, ktorý ma hlboko zasiahol. Je to príbeh o lás

kavosti, ktorá nepozná hranice a  búra jazykové 

bariéry.

Život sa častokrát meria na sekundy. Niekedy sta

čí naozaj jediná sekunda či dokonca stotina se

kundy, ktorá rozhodne o osude celej rodiny. Tra

gická dopravná nehoda, pri ktorej zahynul otec 

rodiny a mamina sa ťažko zranila, poslala do ne

mocnice tri malé deti. Práve v ten deň som klau

novala na oddelení detskej chirurgie a spočiatku 

sa zdalo, že to bude štandardný deň plný smiechu 

detí, ktoré navštívim. Oddelenie sa však zrazu na

plnilo ťaživou atmosférou. Všetci sa snažili upo

kojiť tri vystresované deti, ktoré zažili obrovskú 

traumu. Situáciu navyše komplikovala jazyková 

bariéra, pretože deti rozprávali po nemecky. Ani 

si neviem predstaviť, aké náročné to pre ne mu

selo byť. Ocitli sa v  neznámom prostredí, samé 

bez rodičov, zranené a vystrašené a nikomu nero

zumeli. Deti s nikým nekomunikovali, nedovolili 

doktorom a sestričkám, aby im pomohli a ošetrili 

ich. Boli očividne v šoku. Vedela som, že im mô

žem a dokonca musím pomôcť. A hoci pri klauno

vaní veľakrát nie sú potrebné slová, cítila som, že 

práve v  tomto prípade je jazyk pre deti jediným 

spojením so svetom, ktorý poznajú a pomôže im 

navodiť pocit bezpečia.

ČERVENÝ NOS Clowndoctors je partnerom medzinárodnej organizácie RED NOSES International, ktorá zastrešuje 

11 organizácií zdravotných klaunov z rôznych krajín. A tak mi napadlo zavolať klaunského kolegu z ROTE NASEN 

v Rakúsku. Veci nabrali neuveriteľne rýchly spád a po niekoľkých telefonátoch nášho umeleckého riaditeľa s  ra

kúskymi kolegami sa podarilo zariadiť, že ešte v ten istý deň naozaj prišiel za deťmi zdravotný klaun z Viedne. Felix 

Kislich alias Vincenzo.

V nemocničnej izbe strávil takmer dve hodiny. Doprial deťom čas. Nikam sa neponá

hľal. Jeho citlivý, jemný, opatrný a  láskavý prístup spôsobil, že s  ním deti začali po

stupne komunikovať. Jemné zaváhanie a klaunské zakopnutie o stôl vyvolalo úsmev 

v tvári päťročného chlapca. To posmelilo ostatné deti, ktoré sa uvoľnili, akoby zistili, 

že aj v tak ťažkej situácii, v ktorej sa ocitli, je dovolené sa smiať. Napätá atmosféra sa 

postupne rozplynula. Dokonca sa pýtali, či ich ešte príde pozrieť. Láskavosť zdravot

ných klaunov naozaj nepozná hranice, a tak o dva dni Vincenzo znovu prišiel za nimi.
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Zdroje financovania 
aktivít v roku 2023
Všetky klaunské  návštevy v  nemocniciach 
a seniorských  zariadeniach, ale aj ostatné 
špeciálne programy naplnené smiechom, 
by sme nemohli realizovať bez láskavej po-
moci našich priaznivcov a podporovateľov.

V  minulom roku zrealizovali zdravotní klauni spolu 2 614 klauniád. Nie je to len číslo. Skrývajú sa 

v ňom desaťtisíce rozosmiatych detí aj dospelých. Počet klauniád, ktoré sme v jednotlivých progra

moch zrealizovali práve vďaka Vašej podpore. Hore uvedený graf zobrazuje, akou formou ste podpo

rili v roku 2023 naše aktivity, ktoré priniesli nevyčísliteľnú radosť, nádej i úľavu vo chvíľach, keď boli 

najpotrebnejšie.



Granty
Aj v roku 2023 naše aktivity podporilo  
viacero subjektov spomedzi súkromných  
aj samosprávnych inštitúcií.

Subjekt, ktorý grant poskytol Použitie grantu Suma

Mesto Martin
Smiechuplná vizita – Zdravotné klauniády v Univerzitnej nemocnici 
Martin

5 000 €

Mesto Topoľčany
Aj choré deti sa chcú smiať – Zdravotné klauniády v Nemocnici 
Topoľčany

500 €

Mesto Humenné
Smiechuplná vizita – Zdravotné klauniády v Nemocnici A. Leňa 
v Humennom

300 €

Mesto Michalovce Smiech nepozná vek v Michalovskom domove seniorov 200 €

Mesto Nové Zámky Smiechuplná vizita – Zdravotné klauniády vo FNsP Nové Zámky 2 000 €

Mesto Trnava
Smiechuplná vizita – Zdravotné klauniády vo Fakultnej nemocnici 
Trnava

1 200 €

Mesto Levice
Smiechuplná vizita – Zdravotné klauniády v Nemocnici AGEL 
v Leviciach

1 000 €

Magistrát hlavného mesta SR 
Bratislava

Bratislava pre všetkých, program Medzigeneračná solidarita a 
zvyšovanie kvality života seniorov a senioriek v Bratislave – Smiech 
nepozná vek v Domove jesene života a Casa Bratislava

3 900 €

Bratislavský samosprávny kraj
So smiechom je život ľahší – Zdravotné klauniády v Národnom 
ústave detských  chorôb v Bratislave

1 500 €

Bratislavský samosprávny kraj
Prinášame smiech seniorom – Smiech nepozná vek v Seniorville 
Jablonové, Seniorcentre Staré Mesto a DSS s ZpS Kaštieľ

2 000 €

Nadácia Slovenskej Sporiteľne
Spravme cirkus, nech je veselo, kde predtým nebolo – Cirkus 
Paciento v Špecializovanom liečebnom ústave Marína Kováčovej 
a v NUDTaRCH v Dolnom Smokovci

10 000 €

Tesco "Vy rozhodujete, my 
pomáhame"

Smiech pre deti v nemocnici – Zdravotné klauniády v DFN  
v Košiciach

1 300 €

Tesco "Vy rozhodujete, my 
pomáhame"

Tlač kalendárov na rok 2024 300 €

Roche Slovensko
Zdravotné klauniády na oddeleniach detskej hematológie a onkoló
gie v Bratislave, Banskej Bystrici a v Košiciach

880 €

Nadácia KIA Nákup červených klaunských nosov 800 €

Siemens Healthcare podpora programu N.O.S. v Bratislave, Banskej Bystrici a Košiciach 2 600 €

LKQ SK WS Muzikoterapia 9 532 €

RED NOSES International C und A grant 2021  elderly people 7 609 €



Máme nový merch
Červený nos má od roku 2023 nový merch  – smie

chuplné tričká, tašky, odznaky, ktorých kúpou môžu 

naši priaznivci podporiť viac smiechu v nemocniciach. 

V  minulom roku sa predávali cez Dobrý obchod na 

portáli Sashe, ale napríklad aj počas podujatia Vianoč

ná tržnica.

Fundraising v uliciach
V  roku 2023 sme opäť rozbehli projekt tzv. F2F fun

draisingu, ktorého hlavnou náplňou je cez priame 

oslovovanie okoloidúcich šíriť v  osobnom rozhovore 

povedomie o tom, ako je možné podporovať výnimoč

nú misiu zdravotných klaunov na Slovensku. Našich 

fundraiserov môžete stretnúť prevažne v uliciach Sta

rého mesta a  v  nákupných centrách Bratislavy, kde 

vás oslovia s otázkou „Už ste sa dnes zasmiali?“. Bu

deme radi, keď sa pri nás na chvíľu zastavíte a  dáte 

nám možnosť predstaviť vám v krátkosti náš projekt 

a dôležitosť nášho poslania  prinášať radosť a smiech 

tým, ktorí to potrebujú.

Deti deťom a seniorom
Minulý rok sa nám podarilo naštartovať kampaň Pošli 

smiech pre základné a  stredné školy, vďaka ktorej si 

žiaci budujú sociálne cítenie, sú motivovaní k  tvori

vosti, učia sa spolupracovať a pomáhať si. Naša smie

chuplná misia oslovila zatiaľ viac ako 20 škôl, ktoré 

usporiadali rôzne formy zbierok  – vianočné bazáriky 

a trhy, valentínsku zbierku či šarkaniádu, v rámci kto

rých sa podarilo na aktivity nášho združenia vyzbierať 

viac ako 6 500 €. ĎAKUJEME!

Darcovská výzva pre Červený nos
V minulom roku sa Milan JurčišinKukľa s kamarátom 

Jozefom Pilátom vybrali na náročnú 770kilometrovú 

Cestu hrdinov SNP a svoju osobnú výzvu spojili s dar

covskou výzvou pre Červený nos, aby svojmu puto

vaniu dali aj dobročinný charakter. Darcovskú výzvu 

šírili sociálnymi sieťami medzi svojimi známymi, po

stupne sa šírila aj ďalšími cestami. Namiesto pôvodnej 

cieľovej sumy 2 000 € poslali podporovatelia na účet 

tejto darcovskej výzvy 3 664 € a ďalší podporili výzvu 

darmi v celkovej hodnote 6 400 €. ĎAKUJEME!

Novinky vo FR



Je pre nás cťou a  privilégiom prispieť k  takejto 

úžasnej iniciatíve, ktorá prináša radosť a úsmev 

do životov detí, ktoré si prechádzajú náročným 

obdobím. Práve humor a smiech sú veľakrát tým 

najlepším doplnkom k  medicínskej liečbe. Verí-

me, že aj naša podpora pomáha ďalej šíriť dosah 

a  činnosti občianskeho združenia Červený nos, 

ktoré tak má šancu pomáhať ďalším a  ďalším 

deťom.

Richard Lőrincz, CEO Hopin, s. r. o.

S  organizáciou Červený nos spolupracujeme už 

nejaký ten rok a  veríme, že budeme aj naďalej. 

Hovorí sa, že nikto nedáva viac ako ten čo dáva 

nádej. Aj my chceme dať nádej, úsmev, radosť 

mladším či starším pacientom, ktorí potrebujú 

v  tom ťažkom období, ktoré prežívajú trochu 

radosti a pozitívne energie. Myšlienka a poslanie 

organizácie Červený nos sa nám páči a radi bude-

me podporovať túto myšlienku aj do budúcnosti.

 

Matej Matejka, konateľ / obchodný riaditeľ 

APLEND, s. r. o.

Organizáciu Červený nos sme sa rozhodli podpo-

riť z viacerých dôvodov. Naša spoločnosť sa snaží 

podporovať organizácie, ktoré pomáhajú iným. 

Tam, kde nevieme pomôcť osobne vlastným úsi-

lím, sa snažíme prispieť prostredníctvom darov 

alebo peňažnými prostriedkami. OZ ČERVENÝ 

NOS Clowndoctors bola vybraná hlavne z dôvo-

du, že rozdávajú úsmev a radosť v rôznych oblas-

tiach, nielen v určitej konkrétnej komunite ľudí. 

Prinášajú pozitívnu energiu tam, kde veľa z nás 

cíti smútok a strach.

Spoločnosť LKQ SK, s. r. o.

Vyjadrenia partnerov



ĎAKUJEME našim významným partnerom 
– firmám, inštitúciám a médiám, ktoré majú 
nos na správnom mieste a pomáhali nám 
v r. 2023 nosiť smiech a radosť do nemocníc.

Mediálni partneri

Naši podporovatelia



ĎAKUJEME 
všetkým našim zdravotným klaunom, 
zamestnancom, spolupracovníkom 
a dobrovoľníkom, že vďaka ich práci 
a nasadeniu je svet krajší a veselší.



Zdravotní 
klauni 

a klaunky

Boris Bačík, 
Katarína Baranová, 
Milan Chalmovský, 
Eva Okoličániová, 

Jaroslava Sýkorová, 
Janka Sovičová

Koučing

ADMINISTRATÍVNA ČASŤ

Telemarketing:
Monika Paulová, 

Veronika Slezková, 
Zita Martoníková

Petra Lišková
Finančná a personálna manažérka

Alena Trnovcová
Účtovníčka

Zuzana Bobrová
Špecialistka financií a HR

Administratíva

PR a komunikácia

Martina Dobšinská
PR manažérka, Poverená dôverníčka pre BPODZO

Martina Madejová
Manažérka pre marketing a komunikáciu

Fundraising

Petra Sarvašová
Asistentka fundraisingu

Katarína Kouřilová
Riaditeľka pre darcovstvo a strategickú komunikáciu

Veronika Kočišová
Fundraiserka

Katarína Holčíková
Fundraiserka

Matúš Lazarčík
Špecialista pre dátové analýzy

Alexandra Cvečková
Fundraiserka

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA o.z. ČERVENÝ NOS, DECEMBER 2023

Pavel Mihaľák
Umelecký riaditeľ

Milan Šagát
Výkonný riaditeľ a štatutárny orgán

Kristína Poloncová
Manažérka umeleckého oddelenia

Katarína Reiszová
Asistentka umeleckého 

oddelenia

Zuzana Bundová
Asistentka umeleckého 

oddelenia

UMELECKÁ ČASŤ

Regionálna a programová koordinácia (počet klaunov)

Bratislavský región (31)
Kristína Poloncová

Severoslovenský región (11) 
Michaela Pastorková

Stredoslovenský región (11)
Kristína Poloncová

Východoslovenský región (14)
Zuzana Gibarti Dancáková

Cirkus Paciento
Katarína Reiszová

Prezuvky máme
Eva Okoličániová

Smiech nepozná vek
Eva Okoličániová

Fidlikára
Mária Benkovská 

N.O.S.
Milan Chalmovský

HvZ
Katarína Reiszová

VALNÉ ZHROMAŽDENIE 
Katarína Bálintová Renáta Bláhová Monica Culen Gary A. Edwards Juraj Kotian

Maroš Ovčarik Giora Seeliger Daniela Sejnová Katarína Šimovičová

SPRÁVNA RADA
Katarína Šimovičová, Predsedníčka 
správnej rady, štatutárny orgán

Gary A. Edwards, Podpredseda 
správnej rady

Juraj Kotian, 
Finančný konzultant

Katarína Bálintová

Monica Culen

Giora Seeliger

Richard Keleši
Špecialista pre F2F fundraising 

Brigádnici,
F2F fundraiseri



Zdravotní 
klauni 

a klaunky

asistent Blška doktor  
Humerus Medicinuš doktor Karol Žinčica doktor Venco doktorka  

Valéria Vyvalená
fyzioterapeut  
Šaňo Žinenka doktor Mrkvička

sestrička Šťastná zdravotná sestra 
Dé Bylinka doktor Vasiľ Motor doktor  

Alessádro Gyps doktor Asparágus doktor Citrón doktor Fedor Slíž

doktor Harmanček doktor Hubert Maslo doktor  
Hugo Huspenina doktor Ivan Maják doktor Jean Baklažán doktor Ján Koala

sestrička  
Epidémia Váhavá doktor Púpava doktor  

Quido Bublanina doktor Stresser doktor Zlatko Bažant doktor Trubka

doktor  
Ďoďo Džavarský doktor Špageta doktor Špenát doktorka  

Ahá Chápavá
doktorka  

Bernadeta Spevavá
doktorka  

Cica Hopsalková
doktorka  

Dialýza Odmeraná

doktorka  
Emília Bažíková

doktorka  
Frčka Strelená doktorka Hermínka doktorka  

Kvetuša Presadená
doktorka  

Pini Pinkovska doktorka Tinka Pinka doktorka Zagi

inštrumentárka 
BaLALAjka Trafená prednosta Popodfúz primár Pišta Stratený primárka Lienka primárka Rita prof. doc. DUDr. 

Krokodájll
asistent  

Miňo Vatička

sestrička Ampulka sestrička Bodka sestrička  
Endorfína Skúmavá

sestrička  
Karol Novinka

sestrička  
Krvinka Obehová sestrička Lila sestrička  

Lulu Pištíková

sestrička Mandľa sestrička NaRuby sestrička  
Paula Prdelková sestrička Svižná sestrička  

Tableta Popletená
sestrička  

Viola Pastelková sestrička Vydarená

sestrička Žanin Fanin sestrička Gvendolína 
Vygumovaná

vrchná sestra  
Skalpelka Tupá

vychovávateľka  
Halina Vychovaná

šoférka sanitky 
Vrkočatá profily klaunov doktor Fifipierko



Správa  
z hospodárenia

ČERVENÝ NOS Clowndoctors, ako prijímateľ 
2  % z  daní, má zákonnú povinnosť zverejniť 
presnú špecifikáciu použitia prijatého podielu 
v Obchodnom vestníku. Špecifikácia obsahuje 
najmä výšku, účel a spôsob použitia podielu za
platenej dane. Peňažné prostriedky, ktoré boli 
prijaté z  2  % v  roku 2023, ale do 31. 12. 2023 
neboli použité, sa prenášajú do nasledujúceho 
roka ako výnos budúcich období a použijú sa na 
zabezpečenie programov v roku 2024. Správna 
rada občianskeho združenia si nie je vedomá 
žiadnych konkrétnych významných rizík a  ne
istôt, ktorým by bolo združenie vystavené. Vý
nimku predstavujú všeobecné riziká, súvisiace 

so situáciou na Ukrajine a  ich širšie ekono
mické a  sociálne dôsledky. Činnosť združenia 
nemá dopad na životné prostredie. ČERVENÝ 
NOS Clowndoctors účtuje v sústave podvojné
ho účtovníctva. V zmysle zákona o účtovníctve 
č. 431/2002 Z.z. sme povinní časovo rozlišovať 
náklady a výnosy. Ročná účtovná závierka tvorí 
prílohu k tejto správe. V súvahe uvádzame od 
roku 2019 aj fond verejnej zbierky. V prehľade 
výkazu ziskov a  strát uvádzame za roky 2019 
a 2020 aj náklady a výnosy súvisace s podnika
ním a hlavnou zdaňovanou činnosťou a za rok 
2021, 2022 a 2023 aj náklady a výnosy súvisia
ce s hlavnou zdaňovanou činnosťou.



Súvaha rok 2019 rok 2020 rok 2021 rok 2022 rok 2023
st

ra
na

 a
kt

ív

Neobežný majetok 9 233 34 727 24 203 13 804 4 732

Dlhodobý hmotný majetok 4 496 30 962 21 410 11 983 3 883

Dlhodobý nehnmotný majetok 4 737 3 765 2 793 1 821 849

Dlhodobý finančný majetok 0 0 0 0 0

Tovar 8 644 9 733 2 960 6 165 11 090

Pohľadávky a finančný majetok 1 174 224 1 326 025 1 569 525 1 670 416 1 590 354

Dlhodobé pohľadávky 2 581 2 581 2 581 2 581 2 581

Krátkodobé pohľadávky 3 266 6 373 3 823 3 468 1 888

Finančný majetok 1 168 377 1 317 070 1 563 121 1 664 367 1 585 885

Časové rozlíšenie 11 990 15 163 12 726 15 142 49 330

Náklady budúcich období 11 805 15 023 12 446 14 902 48 970

Príjmy budúcich období 184 140 280 240 360

Aktíva celkom 1 204 091 1 385 648 1 609 415 1 705 527 1 655 506

st
ra

na
 p

as
ív

Vlastné zdroje 876 338 1 099 397 1 262 446 1 317 357 1 361 593

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 0 0 0 0 0

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov 752 618 876 337 1 099 025 1 260 193 1 316 005

Výsledok hospodárenia 
za účtovné obdobie 123 720 223 059 161 168 55 813 44 309

Cudzie zdroje 154 976 161 491 185 901 245 955 153 907

Rezervy 61 090 86 954 103 139 126 770 39 393

Dlhodobé záväzky 999 362 522 916 1 050

Krátkodobé záväzky 92 888 74 175 82 240 118 270 113 464

Fond verejnej zbierky 254 2 892 2 254 1 352 1 279

Výnosy budúcich období 172 523 121 868 161 067 142 215 140 006

Pasíva celkom 1 204 091 1 385 648 1 609 415 1 705 527 1 655 506

Výkaz ziskov a strát rok 2019 rok 2020 rok 2021 rok 2022 rok 2023

Prijaté príspevkyA) 1 792 864 1 724 905 1 780 608 1 932 872 2 062 429

Úroky a ostatné výnosy 4 965 630 7 984 680 32 590

Výnosy z podnikania 
a hlavnej zdaňovanej činnosti 16 783 6 954 21 196 8 593 11 509

Náklady na projektB) 1 093 098 880 545 912 436 1 019 445 1 073 447

Prevádzkové náklady 581 221 626 876 726 614 865 569 978 484

Náklady na podnikanie 
a hlavnú zdaňovanú činnosť 16 276 1 913 7 613 1 184 5 353

Výsledok hospodárenia 124 017 223 154 163 125 55 947 49 244

Daň z príjmov 297 95 1 957 134 4 935

Výsledok hospodárenia po zdanení 123 720 223 059 161 168 55 813 44 309

A) Príspevky od fyzických a právnických osôb, od iných organicácií, z podielu zaplatenej dane.
B) Náklady na projekt zahŕňajú darčeky pre deti, rekvizity, odmeny a vzdelávanie zdravotných 

klaunov, cestovné do nemocníc, informačné materiály pre členov klubu ČN a pod.
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A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
 
1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
 
Účtovná jednotka ČERVENÝ NOS Clowndoctors je občianskym združením (ďalej len „združenie“) so sídlom Klenová 
8, 831 01 Bratislava. Založená bola dňa 7.4.2004 dohodou o partnerstve vo forme notárskej zápisnice. Deň 
vzniku je 7.4.2004. IČO 30855748. Od 31.7.2019  do 10.7.2020 malo združenie zaregistrovanú živnosť. 
  
 
2. HLAVNÝ PREDMET ČINNOSTI  
 
Hlavným predmetom činnosti združenia je: 
 zabezpečiť  návštevy  zdravotných  klaunov  ako  vhodné  doplnenie  liečebného  procesu  a/alebo  

zmiernenia  ťažkých  životných  situácií,  predovšetkým  použitím  umeleckých  vystúpení,  poskytnutím  
množstva  potrebných  stimulov  a  motivácie  pomocou  humoru,  smiechu,  rekvizít,  darčekov  a  
pozitívneho  myslenia; 

 vykonávať  návštevy  zdravotných  klaunov  prevažne  v  nemocniciach,  hospicoch,  liečebniach,  
rehabilitačných  zariadeniach,  špeciálnych  školách  a  ústavoch,  domovoch  seniorov,  domácnostiach  
a/alebo  ďalších  podobných  verejných  a  súkromných  inštitúciách  v  súlade  s  poslaním  združenia  
ČERVENÝ  NOS  Clowndoctors  

 
 
3. POČET ZAMESTNANCOV  
 
Počet zamestnancov  je uvedený v nasledujúcej tabuľke:  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 19 18 

Z toho počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
 
4. PRÁVNY DÔVOD NA ZOSTAVENIE ZÁVIERKY  
 
Účtovná  závierka bola  zostavená  podľa §17 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
ako riadna  účtovná závierka k poslednému dňu účtovného obdobia. Účtovná závierka  bola zostavená za 
predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky. 
 
 
5. DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIE  
 
Účtovná závierka zostavená za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená Valným zhromaždením, v súlade 
so stanovami združenia dňa 7.6.2023. 
 
 
B. ZOZNAM ČLENOV ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 
1. INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV  
 
Štatutárnym orgánom združenia ČERVENÝ NOS Clowndoctors sú Predseda Správnej rady a Výkonný riaditeľ: 
 
Predseda správnej rady: 
 
Výkonný riaditeľ: 

MUDr. Katarína Šimovičová 
 
Mgr. Milan Šagát 
 

 

   
   

 
Menom združenia koná a navonok združenie zastupuje Predseda správnej rady a Výkonný riaditeľ v súlade 
s vnútorným predpisom Štatutárneho orgánu občianskeho združenia ČERVENÝ NOS Clowndoctors zo dňa 
23.6.2020. 
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C. VŠEOBECNÉ PREDPOKLADY PRE VYPRACOVANIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Účtovná závierka  pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke k 31.12.2023 
bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti združenia a v súlade s účtovnými predpismi 
platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, 
vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia. 
 
Všeobecné zásady 
 
1. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky združenie berie za základ všetky náklady a výnosy, 

ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
2. Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce riziká, 

straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky, rezervy). 
3. Združenie účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti 

časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom období, v ktorom 
uvedené skutočnosti zistila.  

4. Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku D(Spôsob ocenenia jednotlivých 
položiek) uvedené inak. 

5. Združenie vykonalo ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom 
o účtovníctve. 

6. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky účtov, 
ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo.  

7. Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková doba 
splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 
mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé. 

 
 
D. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ METÓDY A ZÁSADY 

 
 
1. SPÔSOB OCENENIA JEDNOTLIVÝCH POLOŽIEK                                            
 
 
a) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 
 
Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu 
obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na dopravu. 
 

 
b) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom 
 
Združenie eviduje dlhodobý hmotný majetok získaný darovaním. Obstarávacia cena predstavuje hodnotu daru 
uvedenú v darovacej zmluve. 
 
c) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 
 
Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu 
obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady na dopravu. 
 
 
d) Dlhodobý finančný majetok  
 
Finančný majetok je klasifikovaný ako dlhodobý finančný majetok, ak je jeho doba splatnosti alebo vyrovnania 
iným spôsobom dlhšia ako 1 rok. Dlhodobý finančný majetok, ktorý predstavuje podiel na základnom imaní vo 
výške viac než 50 %, je klasifikovaný ako podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe, pokiaľ ide o podiel 
väčší ako 20 % ako podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom. Ostatné podielové 
cenné papiere a podiely a dlhové cenné papiere, ktoré nie sú cennými papiermi držanými do splatnosti, sú 
klasifikované ako realizovateľné cenné papiere a podiely.  
 
Dlhodobý finančný majetok je evidovaný v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu obstarania 
majetku a náklady súvisiace s obstaraním. 
 
e) Krátkodobý finančný majetok 

 
Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote.  
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f) Zásoby 
 

Zásoby účtuje združenie v obstarávacej cene spôsobom A. 
 
g) Pohľadávky 
 
Pohľadávky združenia sú ocenené menovitou hodnotou. 
 
h) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy 
 
Združenie účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, 
s ktorým časovo a vecne súvisia. 
 
i) Rezervy 
 
Združenie tvorí rezervy podľa § 10 Opatrenia MF SR č. MF/26582/2007-74 a neskorších opatrení na 
predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým vymedzením alebo 
výškou. 

j) Záväzky 
 
Záväzky sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií záväzkov zistí, že suma záväzkov je iná ako 
ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
k) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy 
 
Združenie účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, 
s ktorým časovo a vecne súvisia. 
 
Na účtoch časového rozlíšenia pasív združenie účtuje o nevyčerpanej časti prijatých 2% dane k 31.12.2023 a  
o nevyčerpanej časti grantu od DONIO v roku 2023.  
 
l) Vlastné imanie 
 
Vlastné imanie združenia sa v súlade s §48 a §49 Opatrenia MF SR č. MF/26582/2007-74 a neskorších opatrení 
účtuje na účtoch peňažných fondov tvorených podľa osobitného predpisu (fondu k verejnej zbierke), na účte 
nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov a na účte výsledku hospodárenia za účtovné obdobie. 
 
2. PLÁN ODPISOVANIA DLHODOBÉHO MAJETKU 
 
Združenie má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku v priebehu 
jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z ceny, v ktorej je majetok ocenený v účtovníctve a to do jej 
výšky.  
 
Dlhodobý hmotný majetok združenie odpisuje metódou rovnomerného odpisovania po dobu stanovenej životnosti 
odpisovaného majetku. 
 

Názov majetku Doba odpisovania  Metóda odpisovania 
    
Dopravné prostriedky 
Stan cirkusový 
Kopírovací stroj 
Softvér 

4 roky 
6 rokov 
4 roky 
6 rokov 

 Rovnomerná 
Rovnomerná 
Rovnomerná 
Rovnomerná 

    
    

 
Pre daňové účely združenie odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 zákona č. 595/2003 Z.z. 
o dani z príjmov. Tieto odpisové sadzby sú rovnaké ako sadzby používané pre účtovné účely. 
 
 
 
 
3. PREPOČET ÚDAJOV V CUDZÍCH MENÁCH NA MENU EURO 
 
V účtovníctve sa majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene prepočítavajú na menu euro kurzom určeným 
v kurzovom lístku Európskej centrálnej banky v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo 
v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis. 
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Združenie ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočíta na menu euro majetok a záväzky 
vyjadrené v cudzej mene s výnimkou prijatých a poskytnutých preddavkov kurzom vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou. 
 
Kurzové rozdiely vzniknuté počas roka ako aj kurzové rozdiely vzniknuté pri prepočte majetku a záväzkov ku dňu 
zostavenia účtovnej závierku ovplyvňujú hospodársky výsledok bežného účtovného obdobia. 
 
 
 
4. PREHĽAD O DOTÁCIACH A GRANTOCH POSKYTNUTÝCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
Združenie  je prijímateľom príspevkov z podielu zaplatenej dane. V roku 2023 prijalo príspevky z podielu 
zaplatenej dane v celkovej výške 401 257,16 EUR. 
 
 
 
5. ZMENY SPÔSOBOV OCEŇOVANIA, ODPISOVANIA, VYKAZOVANIA, POSTUPOV ÚČTOVANIA 
 
V združení sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania,spôsobov odpisovania, postupov účtovania, 
usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti predchádzajúcemu 
účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývali priamo zo zmien v slovenskej účtovnej 
legislatíve. 
 
 
E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY  
 
1.  HMOTNÝ MAJETOK (Súvaha r. 002 a 009) 
 
 
a) Pohyb obstarávacích cien, oprávok a opravných položiek  
 
Pohyb obstarávacích cien, oprávok a opravných položiek je zobrazený v tabuľkách na str. 11 až 14. 
 
 
b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 
 
 
Poistenie sa vzťahuje na uvedený majetok: 
 

Názov poisteného dlhodobého majetku Poistná suma 
Osobný  automobil  Vwup 12 613,00 

Osobný  automobil  Hyundai i30 15 291,00 

Osobný  automobil  Hyundai i10 11 190,00 

Osobný  automobil  Hyundai i10 8 952,00 
 

Prevádzkovo-obchodné zariadenia – Bratislava – živelné pohromy, krádež a lúpež, voda 
z vodovodných zariadení  

45 000,00 

Cirkusový stan 4 200,00 

Spolu  97 246,00 
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Pohyby dlhodobého nehmotného majetku za rok 2023 sú zhrnuté nasledovne: 
 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Nehmotné výsledky 
z vývojovej 

a obdobnej činnosti 
Softvér Oceniteľné 

práva 

Ostatný dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Obstaramie 
dlhodobého 
nehmotného 

majetku 

Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý nehmotný 

majetok 

Spolu 
 

Prvotné ocenenie        

Stav  na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
5 790,00 

 
 

    5 790,00 

Prírastky  0,00     0,00 

Úbytky        

Presuny  0,00     0,00 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 5 790,00     5 790,00 

Opravné položky        

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 3 969,00     3 969,00 

Prírastky  972,00     972,00 

Úbytky        

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 4 941,00     4 941,00 

Účtovná hodnota         

Stav na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

 1 821,00     1 821,00 

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

 849,00     849,00 

 
Združenie nedisponuje majetkom, na ktoré by bolo zriadené záložné právo ani majetkom s obmedzeným právom s ním nakladať. 
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Pohyby dlhodobého nehmotného majetku za rok 2022 sú zhrnuté nasledovne: 
 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Nehmotné výsledky 
z vývojovej 

a obdobnej činnosti 
Softvér Oceniteľné 

práva 

Ostatný dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Obstaramie 
dlhodobého 
nehmotného 

majetku 

Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý nehmotný 

majetok 

Spolu 
 

Prvotné ocenenie        

Stav  na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
5 790,00 

 
 

    5 790,00 

Prírastky  0,00     0,00 

Úbytky        

Presuny  0,00     0,00 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 5 790,00     5 790,00 

Opravné položky        

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 2 997,00     2 997,00 

Prírastky  972,00     972,00 

Úbytky        

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 3 969,00     3 969,00 

Účtovná hodnota         

Stav na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

 2 793,00     2 793,00 

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

 1 821,00     1 821,00 
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Pohyby dlhodobého hmotného majetku za rok 2023 sú zhrnuté nasledovne: 
 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Pozemk
y 

Umeleck
é diela 

a zbierky 

Stavb
y 

Samostatn
e hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Dopravné 
prostriedky 

Pestova
teľské 
celky 

trvalých 
porasto

v 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Drobný 
a ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obstarani
e 

dlhodobé
ho 

hmotného 
majetku 

Poskytnuté 
preddavky 

na 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Spolu 
 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatk
u účtovného 
obdobia 

 
 

 
6 358,83 38 172,40      44 531,23 

Prírastky    0,00 0,00      0,00 

Úbytky    0,00 0,00      0,00 

Presuny    0,00 0,00      0,00 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
6 358,83 38 172,40      44 531,23  

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

   

6 358,83 26 189,40      32 548,23 

Prírastky    0,00 8 100,00      8 100,00 

Úbytky    0,00 0,00      0,00 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
6 358,83 34 289,40      40 648,23 

Účtovná hodnota  
Stav na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   

0,00 11 983,00      11 983,00 

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   

0,00 3 883,00      3 883,00 

 
Združenie nedisponuje majetkom, na ktoré by bolo zriadené záložné právo ani majetkom s obmedzeným právom s ním nakladať. 
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Pohyby dlhodobého hmotného majetku za rok 2022 sú zhrnuté nasledovne: 
 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Pozemk
y 

Umeleck
é diela 

a zbierky 

Stavb
y 

Samostatn
e hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Dopravné 
prostriedky 

Pestova
teľské 
celky 

trvalých 
porasto

v 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Drobný 
a ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obstarani
e 

dlhodobé
ho 

hmotného 
majetku 

Poskytnuté 
preddavky 

na 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Spolu 
 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatk
u účtovného 
obdobia 

 
 

 
6 358,83 38 172,40      44 531,23 

Prírastky    0,00 0,00      0,00 

Úbytky    0,00 0,00      0,00 

Presuny    0,00 0,00      0,00 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
6 358,83 38 172,40      44 531,23  

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

   

6 358,83 16 762,00      23 120,83 

Prírastky    0,00 9 427,40      9 427,40 

Úbytky    0,00 0,00      0,00 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
6 358,83 26 189,40      32 548,23 

Účtovná hodnota  
Stav na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   

0,00 21 410,40      21 410,40 

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   

0,00 11 983,00      11 983,00 

združenie nedisponuje majetkom, na ktoré by bolo zriadené záložné právo ani majetkom s obmedzeným právom s ním nakladať. 
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2. ÚDAJE O ZÁSOBÁCH (Súvaha r. 030)  
  
Združenie eviduje k 31.12.2023 zásoby na sklade týkajúce sa zdaňovanej činnosti v nasledovnom členení 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tovar na sklade Klenová  kniha 904,69 942,18 

Tovar na sklade Klenová – kalendár veľký 2022 0,00 2,10 

Tovar na sklade Klenová – Sashe  2 191,90 1 073,35 

Tovar na sklade Klenová – červené nosy 2022 535,35 932,51 

Tovar na sklade Klenová – Sitko na čaj 6,72 6,72 

Tovar na sklade Klenová – Humorín 2022 1 663,02 2 066,30 

Tovar na sklade Klenová – Sviečka 1,50 9,00 

Tovar na sklade Klenová – AMAZON 3,00 3,00 

Tovar na sklade Klenová – Fusakle nakúpené 124,80 241,80 

Tovar na sklade IKAR  -  kniha 2,96 275,99 

Tovar na sklade Klenová – pohľadnica obojstr. 394,84 514,36 

Tovar na sklade Klenová – pohľadnica otváracia 0,00 18,10 

Tovar na sklade Klenová – komplimentky 66,36 66,36 

Tovar na sklade Klenová – pero 2022 0,00 12,88 

Tovar na sklade Klenová – kalendár malý 2023 0,00 0,14 

Tovar na sklade Klenová – kalendáre 2024 212,23 0,00 

Tovar na sklade Klenová – Vianočné pohľadnice 25,24 0,00 

Tovar na sklade Klenová – tričko Vysmej sa na 
to (dámske, pánske) 

788,29 0,00 

Tovar na sklade Klenová – tričko Vysmej sa na 
to (detské raw) 

148,39 0,00 

Tovar na sklade Klenová – tričko Vysmej sa na 
to (detské modré) 236,16 0,00 

Tovar na sklade Klenová – tričko Vysmej sa na 
to (dlhý rukáv) 76,32 0,00 

Tovar na sklade Klenová – bavlnená taška s 
potlačou 

2660,64 0,00 

Tovar na sklade Klenová – sada 3 odznakov ČN 1 047,36 0,00 

Spolu 11 089,77 
 

6 164,79 
 

 
 
3. ÚDAJE O ZÁKAZKOVEJ VÝROBE A ZÁKAZKOVEJ VÝSTAVBE NEHNUTEĽNOSTI URČENEJ NA PREDAJ  
 
Združenie o zákazkovej výrobe neúčtuje. 
 
4. ÚDAJE O POHĽADÁVKACH (Súvaha r. 037 a r. 042) 
 
a) Prehľad o opravných položkách 
 
Združenia sa netýka. 
 
b) Veková štruktúra pohľadávok v roku 2023 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 2 581,23 0,00 2 581,23 
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Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 72,01 104,00 176,01 

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

 Iné pohľadávky 1 711,99 0,00 1 711,99 

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 784,00 104,00 1 888,00 

c) Veková štruktúra pohľadávok v roku 2022 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 2 581,23 0,00 2 581,23 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 13,09 2 187,00 2 200,09 

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky 1 267,90 0,00 1 267,90 

Krátkodobé pohľadávky spolu 980,99 2 187,00 3 467,99 

 
d) Pohľadávky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 
 Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 4 365,23 3 862,22 

Pohľadávky po lehote splatnosti 104,00 2 187,00 

Pohľadávky spolu 4 469,23 6 049,22 

 
 
 
5. ÚDAJE O KRÁTKODOBOM FINANČNOM MAJETKU (Finančné účty - Súvaha r. 051) 
 
a) Štruktúra finančných účtov  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica 2 152,54 2 298,68 

Ceniny 0,00 0,00 

Bežné bankové účty 1 583 732,62 1 662 068,42 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako 
jeden rok  0,00 0,00 

Peniaze na ceste 0,00 0,00 

Spolu 1 585 885,16 
 

1 664 367,10 
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6. ÚDAJE O ÚČTOCH ČASOVÉHO ROZLÍŠENIA (Súvaha r. 057) 
 
a) Popis významných položiek časového rozlíšenia 
 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé  0 0 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 48 969,94 14 901,61 

Nájomné 2 960,00 2 700,00 

Salesforce.org – služby umelecká časť 6 550,90 6 546,50 

IMI Trade – červené perá do zásielok 2024 20700,00 0,00 

Reklama Bartoš – odznaky do zásielok rok 2024 7 158,00 0,00 

Earlplugs - materiál do zásielok 2024 - štuple do uší 6 320,00  

Ostatné 5 281,04 5 655,11 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 360,00 240,00 

Úrok k termínovanému vkladu 0,00 0,00 

Členské príspevky 360,00 240,00 

 
 
 
7. ÚDAJE O MAJETKU PRENAJATÉHO FORMOU FINANČNÉHO PRENÁJMU  
 
Združenia  sa netýka. 
 
 
F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
 
1. ÚDAJE O VLASTNOM IMANÍ (Súvaha r. 061) 
 
Združenie účtuje o zmenách a vykazuje stav základného imania, kapitálových fondoch, fondov zo zisku a 
hospodárskeho výsledku v súlade so zákonnými predpismi. 
 
 
a) Pohyby vo vlastnom imaní  
 
Pohyby vo vlastnom imaní sú uvedené v časti N.  
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b) Rozdelenie hospodárskeho výsledku za minulé účtovné obdobie 
 
 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk 55 812,66 

Vysporiadanie účtovného zisku                                                         Bežné účtovné obdobie                                                                       

Zo základného imania  

Z rezervného fondu  

Z fondu tvoreného zo zisku  

Z ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia 
minulých rokov 55 812,66 

Iné  0,00 

 
2. ÚDAJE O REZERVÁCH (Súvaha r. 075)  
 
Popis jednotlivých rezerv k 31.12.2023 a 31.12.2022 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zruše
nie 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Rezervy zákonné - 
krátkodobé 27 090,65 25 011,73 27 090,65 0,00 25 011,73 

Zákonné rezervy 27 090,65 25 011,73 27 090,65 0,00 25 011,73 

Ostatné rezervy 99 679,47 14 381,44 99 679,47 0,00 14 381,44 

Rezervy spolu 126 770,12 39 393,17 126 770,12 0,00 39 393,17 

 
 
 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Tvorba Použitie Zruše

nie 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Zákonné rezervy - 
krátkodobé 

23 656,29 27 090,65 23 656,29 0,00 27 090,65 

Zákonné rezervy 
spolu 23 656,29 27 090,65 23 656,29 0,00 27 090,65 

Ostatné rezervy 79 482,39 99 679,47 79 482,39 0,00 99 679,47 

Rezervy spolu 103 138,68 126 770,12 103 138,68 0,00 126 770,12 

 
Zákonné rezervy 2023 tvorí rezerva na nevyčerpanú dovolenku, ostatné rezervy sú tvorené rezervou na RNI 
poplatok za rok 2023 (spolu v sume 12 501,94 EUR), zvyšok tvorí rezerva na nájomné (559,35 EUR), audit 
(1200,- EUR) a služby (120,15 EUR). 
Predpokladá sa, že všetky rezervy budú použité v roku 2024. 
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3. ÚDAJE O ZÁVÄZKOCH (Súvaha r. 079 a r. 086) 
 
a) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 0,00 0,00 

Záväzky do lehoty splatnosti so 
zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka 

113 463,94 118 269,54 

Krátkodobé záväzky spolu 113 463,94 118 269,54 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
od jedného do piatich rokov vrátane 1 049,70 915,53 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
viac ako päť rokov 

0,00 0,00 

Dlhodobé záväzky spolu 1 049,70 915,53 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 114 513,64 119 185,07 

 
 
 
e) Tvorba a čerpanie sociálneho fondu 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Stav k prvému dňu účtovného obdobia 915,53 522,44 

Tvorba  na ťarchu nákladov 2 104,77 1 794,29 

Tvorba  zo zisku   

Čerpanie  1 970,60 1 401,20 

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 1 049,70 915,53 

 
 
 
 
 
4. ÚDAJE O BANKOVÝCH ÚVEROCH A VÝPOMOCIACH (Súvaha r. 97) 
 
Združenia sa netýka. 
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5.  ÚDAJE O ÚČTOCH ČASOVÉHO ROZLÍŠENIA NA STRANE PASÍV (Súvaha r. 101) 
 
a) Popis významných položiek časového rozlíšenia 
 

Položky výnosov budúcich 
období z dôvodu 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného 

obdobia 

Prírastky Úbytky 

Stav na 
konci 

bežného 
účtovného 

obdobia 

bezodplatne nadobudnutého 
dlhodobého majetku 

    

dlhodobého majetku obstaraného 
z dotácie 

    

dlhodobého majetku  obstaraného 
z finančného daru  

    

dotácie zo štátneho rozpočtu alebo  z 
prostriedkov Európskej únie 

    

dotácie z rozpočtu obce alebo z 
rozpočtu vyššieho územného celku 

    

grantu 25 798,00 0,00 25 798,00 0,00 

podielu zaplatenej dane 116 416,70 401 257,16 377 667,95 140 005,91 

dlhodobého  majetku  obstaraného 
z podielu zaplatenej dane 

    

 
 
ÚDAJE O MAJETKU PRENAJATÉHO FORMOU FINANČNÉHO PRENÁJMU  
 
Združenia sa netýka. 
 
 
G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
 
1. TRŽBY ZA VLASTNÉ VÝKONY A TOVAR (Výkaz ziskov a strát r. 39 a r. 41) 
 
a) Údaje o tržbách za vlastné výkony  - služby  (Výkaz ziskov a strát r. 39-41) 
 

Druh tovarov, výrobkov, poskytnutých služieb Bežné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 

obdobie 

1. Nepodnikateľská činnosť – hlavná činnosť   

Výnosy z predaja tovaru a služieb - zdaňované 5 554,98 1 885,15 

Výnosy z predaja tovaru a služieb - nezdaňované 0,00 0,00 

Spolu nepodnikateľská činnosť 5 554,98 1 885,15 

2. Podnikateľská činnosť – zdaňovaná    

Aktivácia materiálu a tovau 0,00 0,00 

Výnosy z predaja tovaru a služieb do 10.7.2020 0,00 0,00 

Spolu podnikateľská činnosť 0,00 0,00 

SPOLU  5 554,98 1 885,15 

 
b) Údaje o ostatných výnosoch (Výkaz ziskov a strát r.53, 54, 56, 58, 64) 
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Druh tovarov, výrobkov, poskytnutých služieb Bežné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 

obdobie 

 1. Nepodnikateľská činnosť – hlavná  nezdaňovaná   

Úroky 25 822,61 151,01 

Kurzové zisky 15,81 0,18 

Iné ostatné výnosy 466,22 248,57 

Osobitné výnosy 4 125,97 279,97 

Výnosy z použitia fondu 5 954,49 4 337,92 

Tržby z predaja dlhodobého majetku - zdaňované 0,00 0,00 

Spolu nepodnikateľská činnosť - hlavná 36 385,10 5 017,65 

2. Podnikateľská činnosť 0,00 0,00 

Spolu podnikateľská činnosť 0,00 0,00 

SPOLU  36 385,10 5 017,65 

 
 
 
c) Príspevky, dary, členské príspevky a dotácie  (Výkaz ziskov a strát r. 55, 67 až 72) 
 

Účet r. 
VZaS 

Popis Bežné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 

obdobie 

646 55 Prijaté dary 2 159,00 2 369,60 

662 68 Prijaté príspevky od iných organizácií 48 652,22 39 203,00 

663 69 Prijaté príspevky od FO 1 630 045,92  1 511 797,02 

664 70 Prijaté členské príspevky 180,00 140,00 

665 71 Príspevky z podielu zaplatenej dane 377 667,95 378 295,84 

667 72 Prijaté príspevky z verejných zbierok 5 882,47 3 435,68 

  Spolu 2 064 587,56 1 935 241,14 

Výnosy celkom za rok 2023 sú vo výške 2 106 527,64 EUR. 
 
 
d) Účel a výška použitia podielu zaplatenej dane 
 

Účel použitia podielu zaplatenej dane 

Použitá suma 
z bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Použitá suma 
bežného 

účtovného 
obdobia 

ochrana a podpora zdravia; prevencia, liečba, resocializácia 
drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb 
– návštevy zdravotných klaunov 

116 416,70 261 251,25 

ochrana a podpora zdravia; prevencia, liečba, resocializácia 
drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb 
- rekvizity 

0 0 

ochrana a podpora zdravia; prevencia, liečba, resocializácia 
drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb 
- workshopy 

0 0 

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 140 005,91 

 
H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
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Významné položky nákladov za prijaté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne 
náklady sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 
a) Významné položky nákladov  
 

Popis Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
1.Nepodnikateľská činnosť nezdaňovaná   

Služby 1 255 193,61 1 243 353,98 

Mzdové náklady 580 776,45 489 664,35 

Spotreba materiálu a energie 58 967,03 41 288,03 

Cestovné 78 297,67 59 236,68 

Náklady na reprezentáciu 29 540,84 14 227,36 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku 9 072,00 10 399,40 

Tvorba fondov 5 882,47 3 435,68 

Overenie účtovnej závierky audítorom 1 200,00 1 200,00 

Ostatné dane a poplatky 148,60 370,37 

Poskytnuté príspevky 30,00 0,00 

Iné ostatné náklady 32 814,67 21 679,15 

Spolu nepodnikateľská činnosť - nezdaňovaná 2 051 923,34 1 885 013,37 
2.Nepodnikateľská činnosť – zdaňovaná od 
11.7.2020   

Služby 72,85 148,37 

Predaný tovar 5 287,35 1 035,68 

Spolu nepodnikateľská činnosť  - zdaňovaná 5 360,20 1 184,05 

   

3.Podnikateľská činnosť – do 10.7.2020   

Služby 0,00 0,00 

Mzdové náklady 0,00 0,00 

Spotreba materiálu a energie 0,00 0,00 

Cestovné 0,00 0,00 

Náklady na reprezentáciu 0,00 0,00 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku 0,00 0,00 

Predaný tovar 0,00 0,00 

Ostatné dane a poplatky 0,00 0,00 

Dary 0,00 0,00 

   

Spolu zdaňovaná činnosť 5 360,20 1 184,05 

SPOLU 2 057 283,54 1 886 197,42 
 

Náklady celkom za rok 2023 sú 2 057 283,54 EUR. 
 
Najvýznamnejšie náklady z kategórie služieb v roku 2023 boli náklady na honoráre za umelecké výkony 474 tisíc 
EUR (2022: 419 tisíc), náklady na direkt marketing 377 tisíc EUR (2022: 439 tisíc), RNI poplatok 242 tisíc EUR 
(2022: 219 tisíc), nájomné a prevádzka kancelárie 62 tisíc EUR (2022: 53 tisíc), PR služby 38 tisíc EUR (2022: 
36 tisíc), vzdelávanie a umelecké workshopy 33 tisíc EUR (2022: 26 tisíc). 
 
 
 
 
 
I. DAŇ Z PRÍJMOV 
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1. VZŤAH MEDZI SUMOU SPLATNEJ DANE Z PRÍJMOV A SUMOU ODLOŽEJNEJ DANE Z PRÍJMOV A MEDZI 
VÝSLEDKOM HOSPODÁRENIA PRED ZDANENÍM   

 

Združenie má príjmy a výdavky v súvislosti so svojou hlavnou nezdaňovanou aj hlavnou zdaňovanou činnosťou. 
 
 
J. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 
 
1. PODMIENENÉ AKTÍVA 
 
Združenie si nie je vedomé žiadnych iných aktivít, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý by vznikol v dôsledku 
minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo 
viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky. 
 
 
2. FINANČNÉ VÝPOMOCI 
 
Združenie nevie o žiadnych významných finančných výpomociach.  
 
 
 
K. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁ-

NOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Združenia sa netýka. 
 
L. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI  
 
Združenia sa netýka. 
 
 
M. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
 
Správna rada občianskeho združenia si nie je vedomá žiadnych konkrétnych významných rizík a neistôt, ktorým 
by bolo združenie vystavené. Výnimku predstavujú všeobecné riziká, spojené so situáciou na Ukrajine a ich širšie 
ekonomické a sociálne dôsledky. 
Napriek týmto rizikám spoločnosť neidentifikovala neistotu v súvislosti s nepretržitým pokračovaním vo svojej 
činnosti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
N. ZMENY VLASTNÉHO IMANIA 
 
Vlastné zdroje krytia stáleho a obežného majetku: 



Ponámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  3 0 8 5 5 7 4 8 /SID     
 
 
 
 
   
 

 
 

24

 
Pohyby vlastného imania v roku 2023 sú zahrnuté v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

 

Stav na 
začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Imanie a fondy 

Základné imanie      

z toho:  
nadačné imanie 
v nadácii 

     

vklady 
zakladateľov      

prioritný majetok      

Fondy tvorené 
podľa osobitného 
predpisu 

1 351,50 5 882,47 5 954,49  1 279,48 

Fond reprodukcie      

Oceňovacie 
rozdiely 
z precenenia 
majetku a 
záväzkov 

     

Oceňovacie 
rozdiely 
z precenenia 
kapitálových 
účastín 

     

Fondy zo zisku  

Rezervný fond 
     

Fondy tvorené zo 
zisku 

     

Ostatné fondy      

Nevysporiadaný 
výsledok 
hospodárenia 
minulých rokov 

1 260 192,67   55 812,66 1 316 005,33 

Výsledok 
hospodárenia za 
účtovné obdobie 

55 812,66 44 308,57  -55 812,66 44 308,57 

Spolu 1 317 356,83 50 191,04 5 954,49 0,00 1 361 593,38 

 
 
 
 
 
 
 
Pohyby vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 

Stav na 
začiatku 
bežného 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 
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účtovného 
obdobia 

Imanie a fondy 

Základné 
imanie 

     

z toho:  
nadačné 
imanie 
v nadácii 

     

vklady 
zakladateľo
v 

     

prioritný 
majetok      

Fondy 
tvorené 
podľa 
osobitného 
predpisu 

2 253,74 3 435,68 4 337,92  1 351,50 

Fond 
reprodukcie 

     

Oceňovacie 
rozdiely 
z preceneni
a majetku a 
záväzkov 

     

Oceňovacie 
rozdiely 
z preceneni
a 
kapitálovýc
h účastín 

     

Fondy zo zisku 

Rezervný 
fond 

     

Fondy 
tvorené zo 
zisku 

     

Ostatné 
fondy 

     

Nevysporia
daný 
výsledok 
hospodáren
ia minulých 
rokov 

1 099 024,91   161 167,76 1 260 192,67 

Výsledok 
hospodáren
ia za 
účtovné 
obdobie 

161 167,76 55 812,66  -161 167,76 55 812,66 

Spolu 
1 262 446,41 59 248,34 4 337,92 0,00 1 317 356,83 

 
 
 
 
 
 


